
EXEMPLAR N'I 1

ATA DA CENtl:SIMA QUINQUA~SIMA

SEXTA (156a.) REUNIÃO DA COMISSlío

DELIBERATIVA DA COM1SsAo NACIO

NAL DE ENERGIA NUCLEAR. REAUZA

DA EM 13 DE JULHO DE 1964. COM IN!
CIO ).s 15:30 HORAS.
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Aos treze dias do mês de julho de mil novecentos e sessenta e

quatro; às quinze horas e trinta minutos" realizou -se na sede da Comissão Nacional

VERIANO - Logo ao inÍcio da rewrião, o Senhor Presidente convidou a comparecer

Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, com a presença dos senhores Membros, Pro

Epifanio Bittencourt.. e Chefe da Procuradoria Jurídica.. Doutor Ayrton Pinto Paiva.

segundo

CORREIA

IMÓVEL À RuA GENERAL SE-

rem as conversações os Senhores Chefes do Departamento de Administração.. Major

ao recinto o Senhor Raul de Carvalho, representante da firma Oliveira Junior Co~

panhia Limitada.. proprietária do imÓvel. Foram ainda convidados para presencia

" " . .. . "a presente serle de sesBoes, por motivo de saude.

o Senhor Presidente comunicou ao representante da firma proprietária que a

Presidente justificado a ausência do Professor Francisco João Humberto

•SANTOS e o Doutor LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. tendo o Senhor

andar. a Centésima Quinquagésima Sexta (156a.) reunião da COMISsAO DELIB~

TIVA da COMlSSÃ.O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR. sob a Presidência do

de Energia NuclearJ à Avenida Almirante Barroso.. número oitenta e um,

fessor FRANCISCO DE ASSIS MAGAI.HlíES GOMES. Professor JONAS

li:
<l
UI
..J
U

<I:
:l
Z

U
<l...J

m Cl
':J li:
n. UI «
W Z >
n: UI

;:
« (/)
~

IIJ
w

<I: m

<l:O :::i

O
w
Q

...I O I-
<I: <l o«

<l:~

U z '"O ::lO
Z o

<W U
v

O <l
(J) Z
W

On:
n. o<l

li)
li)

~
O
U

CNEN não poderia aceitar a proposta da firI!;la .. no valor de Cr$ -300.000.000• 00•

por ser superior á avaliação da Bolsa de Imóveis.. do Rio de Janeiro; daÍ ter ela~

,
rado a contra-proposta de pagamentos parcelados. Por sua vez, o Senhor Raul. de

Carvalho declarou não poder aceitar a contra -proposta da CNEN.. de Cr$•...•. w •••

250.000.000,00 em pagamentos parcelados. Após trocas de idéias, foi acordado

que a CNEN poderia pagar, na base da avaliação da Bolsa de Im9veis Cr$..•......
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Ata da centésima quinquagésima sexta (156a.) reunião da Comissão Deliberativa da

Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 13 de julho de 1964.. com inÍ

cio às 15:30 horas.

Cr$-200. 000. Doa" 00 na ocasião da escritura definitiva da compra e venda irrevo~

vel.. com entrega parcial do imóvel, ficando o saldo de Cr$-90. 000. 000,00 para ser

pago contra entrega total do imóvel. Para essa entrega total, a firma proprietá-

ria teria o prazo máximo até 31 de dezembro de 1964, data a partir da qual vigora-

ria uma penalidade. Fixados estes pontos, retiraram-se o Senhor Raul deCarvalho

e os referidos Chefes de Departamento. COMtJNICAÇÕES - No expediente, o Se-

nhor Presidente se ausentou por alguns instantes para receber uma delegação do Ce!!;

tro Brasileiro de Pesquisas Físicas. O Senhor Presidente comunicou a chegada do

Senhor Presidente da Comissão de Energia Atômica do Paraguai~ Doutor José Dani

lo Pecci. Comuni.~ou ainda que tomou conhecimento~ pela imprensa ~ das declara

ções prestadas pelo Excelent{ssimo Senhor Ministro das Minas e Energia~ Engenh~

ro Mauro Thibau~,na sexta-feira dia 10 de julho~ e que havia deliberado oficiar ao

mesmo Ministro e ao Excelent{ssimo Senhor General Ernesto Geisel~ Chefe da Casa

Militar da Presidência da República~ para o fim de esclarecer alguns pontos. En

trando na ordem do dia~ foi retomado o estudo de questão Orquima. QUESTÃO OR-

QUIMA _ Foi comunicado o teor da carta da Orqui.ma~ em que aquela firma aceita

a prorrogação do contrato" proposta pela CNEN~ com a ressalva de fazê -lo por 54

dias e não 60 dias.. em virtude de dificuldades de reajustamento salarial. A C. D. ~
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unanimemente, aceitou a contra-proposta da Orquima. Foi ainda lida e unanime

mente aprovada a minuta preparada pela Procuradoria Jurídica para o Têrmo de

Aditamento ao contrato com a mesma firma~ para a industrialização de monazita~

constando das seguintes cláusulas: I - Objetivo: "Considerando que as justificati

vas e as razões constantes do têrmo aditivo firmado em 6 de maio de 1964.. entre as
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partes aqui presente.. persistem.. resolvem as mesmas.. até o dia 30 de setembro
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Ata da centésima quinquagésima sexta (l56a. ) reunião da Comissão Deliberativa da
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Comissão Nacional de Energia Nuclear" realizada em 13 de julho de 1964" com

cio às 15:30 horas.
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setembro do corrente ano, o prazo de vigência do contrato firmado em 7 de abril de

1960, destinado à industrialização de monazita concentrada. n - são mantidas tô

das as cláusulas" têrmos e condições do aditamento celebrado em 6 de junho de

1962, ,bem assim as demais do contrato aditando". PAUTA DE TRABALHOS - Foi

discutida a pauta de trabalhos para as sessões seguintes. REAJUSTAMENTO DOS

HONORÁRlOS DOS TÉCNICOS FRANC:&sES - Foi decidido unanimemente aprovar

o reajuste dos honorários dos técnicos francêses para Cr$-450. 000,00 mensais, de

acôrdo com os níveis de custo de vida apurados recentemente. BOLSAS NO pAfs

E NO EXTERIOR - Foi debatida a questão das bôlsas e a necessidade da form.ula-

ção de uma polí"tica de bôlsas, subordinada ao programa geral da Comissão. ACOR-

W COM OS EE. UU. SOBRE REATORES DE PESQUISAS - O Senhor Presidente deu

conhecimento da resposta dos EE. OU. sôbre a prorrogação do acôrdo para reato•
res de pesquisa. ENCERRAMENTO - A sessão foi encerrada às 18:45 horas e

para constar foi lavrada a presente Ata que, após julgada cOIúorme" vai assinada

pelo Senhor Presidente e pelos Senhores Membros presentes.~
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- (Original) - Livro de Atas
- (Cópia ) - Presidente da CNEN
- (fi ) _ Prof. Francisco João Humberto Maffei

(ti ) _ ProL Francisco de Assis Magalhães Gomes
- (ti ) _ ProL Jonas Correia Santos
- (" ) - Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas
- (ti ) _ Presidência da CNEN


